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Mezőtúr Város Önkormányzata 100,00 millió Forint vissza nem térítendő európai uniós 

támogatást nyert el „Család- és gyermekjóléti központ, valamint szolgálat fejlesztése 

Mezőtúron” elnevezésű, TOP_PLUSZ-3.3.2-21-JN1-2022-00013 azonosítószámú 

projekt keretében helyi szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások 

infrastrukturális hátterének fejlesztésére. A projekt megvalósítása 85,00 millió Ft 

összegben az Európai Unió támogatásával és 15,00 millió Ft összegben Magyarország 

társfinanszírozásával történt. 

 

Mezőtúr Város Önkormányzata sikeresen pályázott a TOP_Plusz-3.3.2-21 kódszámú, 

„Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése”című pályázati felhívásra, 

mely keretében az önkormányzati tulajdonban lévő, Mezőtúr, Rákóczi út 49. számú 

épület (volt általános iskola épülete, régi nevén Sallai) korszerűsítésével biztosítja a 

Család-és gyermekjóléti központ korszerű körülményeknek megfelelő elhelyezését. 

 

A projekt keretében az épület bővítésével és belső átalakításával 10 iroda, valamint egy 

csoportszoba került kialakításra. Az épület vizes helyiségei átalakításra és felújításra 

kerültek. Az akadálymentes megközelítéshez az épülethez külön akadálymentes 

parkoló, valamint rámpa is épült. Az épületen belül biztosított az akadálymentes 

közlekedés, a fedett kerékpártároló és babakocsi tároló pedig az ügyfelek kényelmét 

szolgálja. Energetikai korszerűsítés keretében megvalósult, a nyílászárók cseréje, 

valamint napelemes rendszer került telepítésre. Az épület hűtését és fűtését korszerű 

Fan-Coil rendszer biztosítja. 

 

A projekt fizikai befejezésének dátuma 2025. szeptember 28. 

 

A beruházás megvalósításával az önkormányzat magasabb színvonalon, modern 

körülmények között tudja biztosítani az önkormányzati közfeladatok körében ellátandó 

család- és gyermekjóléti szolgáltatásokat. 

 

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak. 
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